



*Handwritten signature in blue ink:*  
Helio Bulhões  
Vogal

## ATA N.º 6/ 2016 REUNIÃO ORDINÁRIA

A catorze de Março do ano de dois mil e dezasseis, pelas dezoito horas, reuniu o Executivo da Junta de Freguesia de Nazaré, na sede da Junta de Freguesia, situada no Bairro dos Pescadores, Rua B nº 2-A, 2450-115 Nazaré, em reunião ordinária, com as seguintes presenças:

- João António Portugal Formiga - Presidente
- João Paulo Quinzico da Graça - Secretário
- José Joaquim Légua Bem - Tesoureiro
- Nádía Arabela Macedo Ferreira -Vogal
- Hélio Inácio Veríssimo Bulhões – Vogal

### PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA

O Presidente de Junta deu conhecimento da existência de correspondência para apreciação/deliberação.

**(20)**- Pedido da Associação Filarmónica da Nazaré, de apoio financeiro para aquisição de material. Foi tomado conhecimento. Foi deliberado por unanimidade a atribuição de um subsídio no valor de 300€.

**(21)**- Ofício da comissão organizadora do Círio de N.ª Sr.ª da Victória a solicitar a colaboração e apoio da Junta de Freguesia para a realização do Círio. Foi tomado conhecimento.

**(22)**- Carta de um grupo de cidadãos moradores na Cooperativa de Habitação da Nazaré a solicitar à Junta de Freguesia que tente resolver junto das entidades competentes a falta de iluminação nas zonas assinaladas no documento anexo ao pedido. Foi tomado conhecimento.



*Handwritten signature and text:*  
Helo Bulhões  
Nádia

**ATA N.º 6/ 2016  
REUNIÃO ORDINÁRIA**

**(23)-** Convite para a participação da Junta de Freguesia na reunião de trabalho da CLAS com a presença da Cruz Vermelha Portuguesa a realizar no dia 11 de Março pelas 15h.  
Foi tomado conhecimento.

**(24)-** Pedido da Tagpoint de reunião com a Junta de Freguesia para apresentação da empresa  
Foi tomado conhecimento.

**(25)-** Ofício do Rancho Folclórico “Tá-Mar” a solicitar apoio financeiro para a realização do XXIX Festival de Folclore.  
Foi tomado conhecimento. Foi deliberado por unanimidade a atribuição de um subsídio no valor de 300€.

**(26)-** Convite da Câmara Municipal para a abertura e encerramento do XXIX edição do Nazaré Cup  
Foi tomado conhecimento.

**(27)-** Pedido da organização do Nazaré Cup para a de cedência de 1200 sacos de plástico para apoio logístico ao evento.  
Foi deliberado por unanimidade o apoio solicitado.

**(28)-** Ofício do Grupo Desportivo “Os Nazarenos” a solicitar o apoio da Junta de Freguesia para a realização do XIV Torneio da Páscoa “Zé Rui”.  
Foi tomado conhecimento.

**ORDEM DO DIA**

Ponto 1-Análise financeira da Junta de Freguesia.

O Sr. Presidente da Junta informou os membros do executivo da Junta sobre as obras da freguesia e da sua situação financeira.

E por nada mais haver a tratar foi encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada por todos os presentes.

O Presidente \_\_\_\_\_

*Handwritten signature of the President*



*[Handwritten signature]*

**ATA N.º 6/ 2016  
REUNIÃO ORDINÁRIA**

O Secretário *[Handwritten signature]*

O Tesoureiro *[Handwritten signature]*

O 1º Vogal *Hélio Bulhões*

O 2º Vogal *Nádia*